



## **Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в международной научно-практической конференции «Уголовное производство: процессуальная теория и криминалистическая практика»**



26 апреля 2018 года сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым приняли участие в VI международной научно-практической конференции по теме «Уголовное производство: процессуальная теория и криминалистическая практика».

Конференция стала ежегодной и собирает ведущих ученых специалистов России и зарубежья в области уголовного процесса и криминалистики, готовых поделиться новыми оригинальными идеями и предложениями в сфере противодействия преступлениям.

В работе конференции участвовали представители следственного управления МВД по



Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

Республике Крым, преподаватели, научные сотрудники Научно-исследовательского института Федеральной службы исполнения наказаний, Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Московского Технологического университета, Харьковского национального Университета внутренних дел, Российского государственного социального университета в г. Минске Республики Беларусь, Таврической академии Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского и др.

Цель конференции — обмен идеями, научным, практическим и дидактическим опытом в совершенствовании уголовно-процессуального законодательства, в расследовании и судебном рассмотрении уголовных дел, а также в подготовке высококвалифицированных юристов.

На конференции рассмотрены следующие актуальные и дискуссионные направления науки и правоприменительной практики: принцип своевременности в уголовном процессе; «новый прием» установления истины по уголовному делу – фрагментирование обстоятельств; участие студенческой молодежи в антикриминальном просвещении населения; выдача лица для уголовного преследования или исполнения приговора по запросу компетентных органов иностранного государства; особенности применения главы 54 УПК РФ; судебное следствие: проблемы законодательства и криминалистической тактики.

Сотрудники Главного следственного управления являются постоянными участниками конференций, проводимых на базе юридического факультета Таврической академии Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского. Противодействие преступлениям – это одно из приоритетных направлений работы Главного следственного управления, поэтому консолидация научного и практического опыта в рамках конференции помогает разрабатывать эффективные предложения по совершенствованию методов в борьбе с преступностью.

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1221079>